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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  26/9/2024 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

  Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα του Προέδρου του ΙΝΚΑ - Γενικής Ομοσπονδίας Καταναλωτών 

Ελλάδας και Προέδρου της Ένωσης Καταναλωτών νομού Αιτωλοακαρνανίας 
για τη μη κατάργηση των δημόσιων ΚΤΕΟ στην Δυτική Ελλάδα, προς 
διατήρηση των ωφελημάτων που απορρέουν από την διατήρηση τους σε 
λειτουργία, τόσο για το ελληνικό Δημόσιο, όσο και για τους ντόπιους πολίτες» 

 

Κύριοι Υπουργοί,  

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί του επισυναπτόμενου στην παρούσα, από 
19/9/2024 κειμένου επιστολής - email, που μας προώθησε ο Πρόεδρος του ΙΝΚΑ - Γενικής 
Ομοσπονδίας Καταναλωτών Ελλάδας και Πρόεδρος της Ένωσης Καταναλωτών νομού 
Αιτωλοακαρνανίας, όπου ο εν λόγω τεκμηριώνει με σχετική επιχειρηματολογία, αφενός, την 
αρνητική επίπτωση που θα έχει στα δημόσια οικονομικά η κατάργηση των δημόσιων ΚΤΕΟ 
στην Δυτική Ελλάδα, και αφετέρου, την αύξηση του κόστους εις βάρος των ιδιωτών κατόχων 
αυτοκινήτων για τη διενέργεια των σχετικών ελέγχων από ιδιωτικά ΚΤΕΟ, αφήνοντας 
υπονοούμενα για την ανάγκη μη κατάργησης των δημόσιων ΚΤΕΟ στην Δυτική Ελλάδα. 
Κατόπιν επικοινωνίας του μαζί μας, ο ανωτέρω, εκπροσωπώντας τον ΙΝΚΑ, μας ζήτησε να 
διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το αίτημα για τη μη 
κατάργηση των δημόσιων ΚΤΕΟ στην Δυτική Ελλάδα, προς διατήρηση των ωφελημάτων 
που απορρέουν από την διατήρηση τους σε λειτουργία, τόσο για το ελληνικό Δημόσιο, όσο 
και για τους ντόπιους πολίτες. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στην συνημμένη 
επιστολή - email, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 
 
 
Αθανασίου Μαρία 
__________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται: Αντίγραφο της ως άνω αναφερόμενης επιστολής - email 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2864

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/10/2024
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--------- Forwarded message --------- 
Από: inka-ait <inka-ait@otenet.gr> 
Date: Πέμ 19 Σεπ 2024 στις 6:14 μ.μ. 
Subject: 
To: <info@elliniki-lisi.gr> 
 
 

Αγρίνιο 19 Σεπτεμβρίου 2024  
 
Προς Ελληνική Λύση 
 
 
Υπ’ όψη  προέδρου Κυρίου Κυριάκου Βελόπουλου   
 
Αξιότιμε κύριε πρόεδρε, 
 
ως ΙΝΚΑ Ένωση Καταναλωτών Νομού Αιτωλοακαρνανίας λαμβάνουμε παράπονα πολιτών 
Καταναλωτών σχετικά με την κατάργηση των δημοσίων ΚΤΕΟ για την Δυτική Ελλάδα όπως ΚΤΕΟ 
Αχαΐας, Ηλίας, Αιτωλοακαρνανίας υπέρ των ιδιωτικών ΚΤΕΟ.  Αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα να 
αυξηθούν τα παράβολα ( σήμερα για το ΙΧ είναι 40 ευρώ  ) και να πάνε σχεδόν στα 65 ευρώ.  
 
Σε δύσκολες μέρες και εποχές που περνά η Ελληνική κοινωνία θα κλείσει ο κύριος Φαρμάκης 
Νεκτάριος τα δημόσια ΚΤΕΟ για την χάρη των ιδιωτικών ΚΤΕΟ ; Άλλωστε τα έσοδα των δημοσίων 
ΚΤΕΟ πάνε στον κρατικό προϋπολογισμό ενώ τα κέρδη από τα ιδιωτικά ΚΤΕΟ πάνε στις τσέπες 
των ιδιωτών.  
 
Όχι στην λογική του κέρδους αλλά στην υπηρεσία του Έλληνα πολίτη καταναλωτή θέλουμε τα 
ΚΤΕΟ.  
 
Αρκετά πληρώνουμε την ακρίβεια παντού στην Ελλάδα.  
Φτάνει πια με την κοροϊδία αισχροκέρδεια κερδοσκοπία στην αγορά.  
 
 
Μετά τιμής  
 
Ο Πρόεδρος του ΙΝΚΑ - Γενικής Ομοσπονδίας Καταναλωτών Ελλάδας και πρόεδρος της Ένωσης 
Καταναλωτών νομού Αιτωλοακαρνανίας  
Λεχουρίτης Γεώργιος  

 
 

 




